TIET/IN «SPACE»
ans cuctem EDGE v EDGE MAX

Cucrema CKPbITOIro MOHTA>Xa, NJ1aBHOTIo 3aKpbiBaHUA

MoykHO ncnonb3oBaTb Kak ¢ pacafamu U3 atoMUHNEBOTO Npodusa, Tak U C AepeBsAHHbIMU pacagamm







EDGE

DE1010.VS000.BKOPC.CK  DE1010.VSO0O0.NIOEP.CK

Metnn «SPACE» Metnn «SPACE»
CKpbITOro MOHTaXa, CKpbITOFro MOHTaXa,
n/1aBHOro 3akpbiBaHUsA ns1aBHOro 3aKpbiBaHUA
LiseT: yepHbIN LlseT: HMKenb

» Max Bec dacaga oo 20 «r;

DE1012.VS000.BKOPC.CK

Yronku coeauHuUTeNbHbIE
«EDGE»

B komnnexTe: 4 yrosnka,

BUHTbI M4x12 12 WwT. yepHbie

BUHTbI M4x12 12 WwT. OUMHKOBaHHbIE

» Max BbicoTa ¢acaga no 2100 mm;

» Max wupuHa dacaga oo 600 mm;

* Yron otkpbiTna 105 rpaaycos;

» Min TonwmHa pepessHHoro dacaga 18 mm;
» Min ToNWwmMHa BEpXHEN N HUXKHEN NaHeNnu

wkada 18 mm;

o LlBeT neTenb: HUKeNb 1 YepHbIN.






EDGE MAX

<>

DE1011.VS000.BKOPC.CK
Metnn «<SPACE MAX» ckpbiToro

MOHTa)a, NJ1aBHOro 3aKpbiBaHUS
B komnnexTe: netnsa 2 wT (npasaa+
nesas); dUKcMpytollas onopa 2 wr.
LiseT: uepHbI

DE1013.VS000.BKOPC.CK

Yronku coeguHUTENbHDbIE
«EDGE MAX»

B komnnexTe: 4 yrosnka,

BUHTbI M4x12 20 WwT. yepHble

BUHTbI M4x12 20 WT. OUMHKOBaHHbIE

» Max Bec ¢acana no 30 «r;

» Max BbicoTa ¢acaga oo 2600 mm;

» Max wupuHa dacaga oo 600 mm;

* Yron otkpbiTna 100 rpapycos;

» Min TonwmHa pepessHHoro ¢pacana 25 mm;
» Min TonwmHa BepXHEN N HUXKHEN NaHeNnm

wkada 25 MM;

 LlBeT neTennb: yepHbIN.



YCTAHOBKA CKPbITbIX METEJIb B CUCTEME EDGE

!

ol

8l ulw

194

- 47.5 | \ R5

57.5

R5




YCTAHOBKA CKPbITbIX METEJ/1Ib B CUCTEME EDGE MAX

LWar 1.

®PpesepoBka ropM3oHTanbHOM NaHenu (MyHKTUPOM MokasaHa ABepb).

(min) 25

- ons netens Space Max rnybuHa 47 MM

LWar 2.

3akpenuTe dUKCHpytoLLME OMOPbI CaMOpe3aMu, Moce 3Toro 3apuKCUpyinTe NeTav BUHTaMu
Kk onope. [lanee ycraHoBUTe 1 OTperynvpymnTe asepu.




X

ANZLOUD SANNVHO!

ANZLIN SANNYHOL

www.aristo.expert

A/ AT
N\ NAYAAY




